

石景山报

我区举办区处两级中心组学习

本报讯(记者陈芳菲)为推动全民国防教育的深入开展,进一步强化领导干部的国防意识,8月12日,我区举行区处两级中心组学习,邀请国防大学战略研究所所长、博士生导师孟祥青做了题为《我国安全环境与国家安全战略》的国防教育报告会。报告会以电话会形式分别在主、分会场举行。区、处两级中心组成员,区直机关副处以上干部和全区专武干部参加会议。

孟祥青结合当前全球形势,围绕我国周边安全环境的复杂性及面临的主要威胁、筹划国家安全问题的思考等方面,分析了我国地缘环境、周边安全形势现状和国家安全战略,阐述了我国国防现代化建设的发展战略。报告会对于全体机关干部认清当前国际形势,增强国防观念具有很强的启迪作用。

2016年8月15日 星期一

第62期(总第1537期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



牛青山同志在区委十一届十三次 全体(扩大)会议上的讲话

(2016年8月9日)

同志们:

这次会议的主要任务是,认真学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和市委、市政府2016年上半年经济形势分析会精神,认真总结全区上半年工作,肯定成绩、鼓舞士气;深入查找存在问题,做好分析、找出对策;全面部署下半年工作,明确任务、明确责任、狠抓落实。刚才,文起同志传达了全市会议精神,林茂同志作了工作报告,各单位要认真抓好贯彻落实。下面,我讲三点意见。

一、把握方向,砥砺前行

思想是行动的先导。思想上要清醒、行动上要坚定,努力做到“顶天立地”。顶天,就是向中央对标看齐;立地,就是把中央精神真正贯彻落实到我区工作中去。砥砺前行,就是要坚定不移地按照党的十八大精神

和习近平总书记系列重要讲话精神,领会新思想,树立新理念,开创新局面;就是改革旧常态,建设新常态。

一方面,要把思想统一到中央的重大决策部署上来

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央开创了中国特色社会主义事业的新时代。这个新时代的基本特征是:正本清源,全力构建风清气正的政治生态;以人民为中心,全力构建高端绿色的发展生态;励精图治,全力推进“四个全面”的战略布局。今年以来,中央重点在经济、党建和改革方面作出一系列重大决策部署,我们要抓住本质、深入学习、深刻领会。

中央在经济方面的重大决策部署,集中体现在“十三五”建议和规划中,特别是习近平总书记在全国省部级干部培训班上作了

重要讲话,进行了系统阐述。归纳起来,要掌握好三个关键词:新常态、新理念、供给侧。新常态是解决怎么看的问题,新理念、供给侧是解决怎么办的问题。对新常态的理解,要把握好两点:第一,新常态是历史的过程,必然的阶段,是一个客观状态,不能用好或坏来判断,而是要如何适应新常态、引领新常态;第二,新常态的主要特点是,增长速度要从高速增长转向中高速增长,发展方式要从规模速度型转向质量效率型,经济结构调整要从增量扩能为主转向调整存量、做优增量并举,发展动力要从主要依靠资源和低成本劳动等要素投入转向创新驱动。对新理念的理解,要把握好创新、协调、绿色、开放、共享五大理念的内涵:第一,创新是引领发展的第一动力;第二,协调发展,就要找出短板,在补齐短板上多用力,通过补齐短板挖掘发

展潜力、增强发展后劲;第三,绿色发展,就是要解决好人与自然和谐共生问题;第四,开放发展,我国已经是世界上第二经济大国、最大货物出口国、第二大货物进口国、第二大对外直接投资国、最大外汇储备国、最大旅游市场;第五,共享发展,就是以人民为中心的发展思想,全民共享、全面共享、共建共享、渐进共享。对供给侧的理解,要明白供给侧结构性改革,根本目的是减少无效和低端供给,扩大有效和中高端供给,增强供给对需求变化的适应性和灵活性,提高全要素生产率。新常态、新理念、供给侧是有机联系、三位一体的,新常态是讲世情、国情,新理念是讲思想解放、观念更新、理论指引,供给侧是对症药方,我们要系统学习、全面领会。

(下转2版)



首钢女乒队员丁宁奥运摘金

本报讯 8月11日,里约奥运会开幕后第5个比赛日,乒乓球女子单打决赛上演,经过7局苦战,首钢乒乓球俱乐部队员、赛会头号种子丁宁以4比3战胜上届奥运会冠军、我国另一位选手李晓霞,一举夺冠。北京市委市政府贺电、首钢总公司贺信祝贺。

在决赛中,第一局丁宁以11比9先声夺人,随后比赛进入胶着阶段,7局的比分是11比9、5比11、14比12、9比11、8比11、11比7和11比7。丁宁就此赢下决胜局,以大

比分4比3险胜李晓霞夺冠,她在赛后流下了激动的泪水。丁宁说,比赛中就是拼尽全力的状态,因为我不想给自己留下遗憾。

丁宁为中国代表团拿下里约奥运会第10金,也是乒乓球项目的首枚金牌,完成了国乒豪取该项目奥运八连冠。同时丁宁实现奥运会、世乒赛、世界杯的单打大满贯,成为了继邓亚萍、王楠、张怡宁、李晓霞之后,中国女乒历史上第五位大满贯选手。

张雨

丁宁,现为首钢乒乓球俱乐部队员。1990年6月20日出生。2009年,获得职业生涯首个世界冠军。2011年获得鹿特丹世乒赛女单冠军,国乒历史上第13位吉·盖斯特杯得主。2013年国

际乒联世界巡回赛之俄罗斯公开赛获女单、女双两项冠军。2015年由丁宁领衔的首钢队以3比1力克武汉安心百分百队,继2009年之后再度夺得乒超女团冠军。

党建办公会专题 研究部署纪检监察工作

本报讯(通讯员薛文)近日,石景山区委召开第五次党建办公会,专题研究部署纪检监察工作。区领导牛青山、刘颖、郭鹏、种磊、晋秋红参加会议。

牛青山在听取了区纪委的工作汇报后指出,区纪委的工作卓有成效,在去年圆满实现工作目标的基础上,今年紧紧围绕“四突破一贡献”党风廉政建设目标,励精图治、主动思考、狠抓落实,围绕做好下半年纪检监察工作,牛青山强调,一要把握形势全局。清楚地认识反腐败斗争形势依然严峻,但压倒性的优势正在形成,要坚定信心地继续推进。二要把握基本任务。工作任务要与时俱进,围绕监督、执纪、问责,全面履职,标本兼治,把握好监督执纪与依法办案的关系,教育与惩治的关系,纪委会机关与基层的关系。三要把

握使命责任。充分认识纪检监察工作职责使命的神圣,是充满大爱的事业。四要把握创新求实效。创新是改革发展的金钥匙,是攻坚克难的金刚钻,在遇到难点问题时要通过抓创新来破解。

区委常委、区纪委书记郭鹏首先就区纪委上半年工作情况进行了全面汇报。区纪委以“四个突破”为工作主线,狠抓工作落实,总体上体现出了“两个新两个好”,即强化履职尽责,在层层压实责任上有新举措;突出抓早抓小,在把握执纪监督“四种形态”上有新发展;抓住关键少数,在强化监督上有好经验;注重实际效果,在改革创新上有好做法。区纪委相关负责人分别就执纪问责、派驻全覆盖、警示教育基地发展等方面进行了专题汇报。

区政协机关开展国防教育活动

本报讯(记者王涛 史征)为了促进我区国防教育工作广泛、深入、持久地开展,普及和加强国防教育,激发爱国拥军的热情,8月11日,区政协主席吴克瑞一行来到驻区军工企业开展“国防教育报告日”主题活动。

吴克瑞一行首先对军工企业进行了慰问,感谢他们对国防事业作出的贡献,并详细了解了目前国防基础设施建设情况和各种不同类型火炮的特点及在战场上的作

用,实地参观了工厂自行火炮车间,亲身体验了现役火炮的基本构造,对国防基础设施建设向着自动化、电气化方向发展有了直观的感受。

区政协通过开展“国防教育报告日”主题活动,旨在进一步增强关心国防、支持国防、自觉履行国防义务的使命感和责任感,与时俱进推动我区国防教育不断向纵深发展。